
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 18 Décembre 2017 

Maison des sports du 59 à Villeneuve d’Ascq 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Charlotte DELMOTTE 
Membres : Dominique Gaudry, Claudine Sartiaux, Sylvie Veret, Sylvain Bacquaert, Jacques 
Lernon, Philippe VIENNE 
 
La séance est ouverte à 19h00 
La séance est levée à 22h00 
 
Ne participe pas au cas n°1 (dossier N°13) : Laurent DESPRES 
 
6 dossiers 
 
 
1/ Mineur du club du Handball Club Anzin (Dossier N° 13) 
Concerne : le match Valenciennes HB – HBC Anzin en -18 Mas. Phase de positionnement NORD 
Poule PM26 du 07/10/2017 
Nom de l’arbitre : DEBRUYNE Damien 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Propos injurieux 
Qualification de la faute : Comportement antisportif grossier 
Sanction : 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois du 12/01/2018 au 11/05/2018 
Amende : 60€ 
 
 
2/ Mineur du club du Handball Club Bully-les-Mines (Dossier N° 12) 
Concerne : le match Chambly HBC – Entente Biquettes-Galibots en TQR -18 Mas. du 
01/10/2017 
Nom des arbitres : HOUZE Fabrice – PECHERZ Yohan 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action brutale et dangereuse 
Qualification de la faute : Irrégularité grossière 
Sanction : 3 dates dont 2 avec sursis 
Période de suspension du : 12/01/2018 au 14/01/2018 
Période probatoire : 4 mois du 15/01/2018 au 14/05/2018 
Amende : 90€ 
 
 
3/ Monsieur FICHER Jérémy du club du HBC Grand-Fort-Philippe (Dossier N°10) 
Concerne : le match HBC Grand-Fort-Philippe – Billy-Montigny 2 en Honneur Région Mas. Poule 
2 du 07/10/2017 
Nom de l’arbitre : SYOEN Thierry 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Attitude physique volontaire et brutale 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sanction : 4 dates dont 2 avec sursis 
Période de suspension du : 12/01/2018 au 21/01/2018 
Période probatoire : 4 mois du 22/01/2018 au 21/05/2018 
Amende : 180€ 
 
 
4/ Monsieur MENDES Carlos du club du Handball Club Laigneville (Dossier N°11) 
Concerne : le match Handball Club Laigneville – Courmelles F.J.E.P. en Prénational Mas. Phase 
1 Poule 3 du 07/10/2017 
Nom des arbitres : AHMITACH Chahine – AHMITACH Imaid-yassin 
Concerne : Joueur       Article : Annexe 3-D 
Type de faute : Action brutale et dangereuse 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 4 dates dont 1 avec sursis 
Période de suspension du : 19/01/2018 au 04/02/2018 
Période probatoire : 4 mois du 05/02/2018 au 04/06/2018 
Amende : 210€ 
 
 
5/ Monsieur COUSIN Kévin du club du Marcq Handball (Dossier N°5) 
Concerne : le match Handball Hersin-Coupigny – Marcq Handball en TQR -18 Mas. du 
17/09/2017 
Nom des arbitres : LEMAN Coralie 
Concerne : Officiel responsable      Article : Annexe 4-F 
Type de faute : Après match attitude provocatrice 
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 6 dates dont 2 avec sursis 
Période de suspension du : 12/01/2018 au 04/02/2018 
Période probatoire : 6 mois du 05/02/2018 au 04/10/2018 
Amende : 300€ 
 
 
6/ Monsieur ERBATTA Yann du club du Marcq Handball (Dossier N°6) 
Concerne : le match Handball Hersin-Coupigny – Marcq Handball en TQR -18 Mas. du 
17/09/2017 
Nom des arbitres : LEMAN Coralie 
Concerne : Officiel responsable      Article : Annexe 4-F 
Type de faute : Attitude provocatrice 
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 6 dates dont 3 avec sursis 
Période de suspension du : 12/01/2018 au 28/01/2018 
Période probatoire : 6 mois du 29/01/2018 au 28/09/2018 
Amende : 270€ 
 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
            

         


